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平成２９年度　家庭・学校教育アンケート
１学期　集計結果（616/696人）
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Q18
学校は、保護者や地域と連携・協力した教育活動を進
めている。

Q19
学校は、お子さんのことについて相談しやすく、保護
者や地域に丁寧な対応ができている。

Q20 学校は、施設や設備などの教育環境を整備している。

家庭では、ＰＴＡや地域の行事などに、進んで参加し
ている。

Q15

Q16
学校は、教育活動などの学校情報を積極的に発信して
いる。

Q17 学校は、子どもの安全のための取組を進めている。

Q12
家庭では、お子さんに、社会的なルールやマナーを、
折にふれて教えている。

Q13
家庭では、お子さんに、安全な過ごし方（ルール）に
ついて指導している。

Q14
家庭では、お子さんが、友達や勉強のことなどで困っ
ているときに、よく相談にのっている。

Q11
家庭では、お子さんは、好き嫌いなく食事をしてい
る。

Q 5
家庭では、お子さんとの会話やふれ合いの時間をとっ
ている。

Q 6
家庭では、お子さんは、宿題を含めて家庭学習に取り
組んでいる。※めやす…低学年30分、中学年45分、高学年60分

Q 7 家庭では、お子さんの頑張りをよく褒めている。

Q 8 家庭では、お子さんの友達関係をよく把握している。

Q 9 家庭では、お子さんは、よく読書をしている。

Q10
家庭では、お子さんは、家の手伝い（掃除や片付けな
ど）を進んでしている。

Q 4
家庭では、お子さんに、テレビやゲームの時間を決め
てさせるようにしている。

Q 1
家庭では、お子さんと、進んであいさつを交わしてい
る。

Q 2
家庭では、お子さんに、早寝・早起きをさせ、毎日朝
ごはんを食べさせて登校させている。

Q 3
家庭では、お子さんと、勉強のことについてよく話を
している。


